

stran 5

Otroka lahko oblečem le še na kredit

stran 8

Najbolj črni dnevi so mimo

stran 9

V opoziciji zahteve, na oblasti predlogi



Spravna slovesnost v Kočevskem Rogu

Omogočimo si življenje, spravljen z mrtvimi

Kočevski Rog, 8. julija - V Kočevskem Rogu, kjer so množična grobišča po vojni pobitih domobrancev in kjer so bili med vojno tudi težki partizanski boji, je bila v nedeljo pravna slovesnost, ki se je udeležilo blizu 30 tisoč ljudi in na kateri sta si segla v roke dr. Alojzij Šuštar, ljubljanski nadškof in metropolit, in Milan Kučan, predsednik predsedstva Republike Slovenije.

Maša zadušnica, simbolični pogreb in molitev je bila namenjena vsem žrtvam vojnih in povojnih let, domobrancem, partizanom pa Hrvatom, Srbom, Romom in vsem drugim, ki so se bojevali na slovenskih tleh. Dr. Šuštar je v pridigi dejal, da gre za edinstven dan v zgodovini slovenskega naroda in da se po tem, "kar smo bili dolžni in do česar so mrtvi imeli pravico", podajmo na pot naprej, na pot sprave med živimi, ki je edina pot v življenje. Milan Kučan je poudaril, da sprava

vo zmore le zgodovinsko zrel narod, izrazil obžalovanje, kar se je bilo zgodilo, opozoril na nevarnost, da ne bi delali sile zgodovini in resnici in da ne bi ene krivice zamenjali z drugo, in pozval: končajmo narodno diasporo, zaradi katere Slovenija toliko let ni bila domovina vseh svojih sinov. Prepustimo mrtve spominu in sodbi zgodovine in se obrnimo k skupni prihodnosti našega in prihodnjih rodov. Omogočimo si življenje, spravljen z mrtvimi, in ga živimo tako, da se bo na-

šim znanecm lažje spraviti z nami, je dejal Milan Kučan in končal z besedami pridigarja v Stari zavezi: "Je čas ljubezni in je čas sovraštva, je čas vojne in je čas miru... Zdaj je čas miru."

Številni, ki so se udeležili pravne slovesnosti, so obiskali tudi roško jamo Pod Krenom, eno od množičnih grobišč po vojni pobitih domobrancev, in na njenem robu prižgali svečko, položili cvetje, si utrli solzo...

Slovesnosti so se udeležili tudi predsednik republiške skupščine France Bučar, člana predsedstva Dušan Plut in Ivan Oman, podpredsednik republiške vlade Matija Malesič in nekateri ministri, strankarski predstavniki Janez Kocjančič, Viktor Žakelj, Jože Pučnik... V kulturnem delu slovesnosti so sodelovali znani slovenski pesniki, pisatelji in igralci.

● C. Zaplotnik

Brezposelnost odložena

Slovenska vlada se je odločila, da brezposelnost odloži do jeseni, bi lahko na kratko rekli. Čez poletje se bo trudila, da prepreči stečaje, jeseni pa naj bi dobili zakon, ki bo urejal brezposelnost oziroma zavarovanje in druge pravice ljudi v času brezposelnosti. Nekateri rešitve v tem zakonu še niso dodelane, zato vlada sodi, da je bolje počakati na jesen. Odlog bo seveda deležen različnih komentarjev, vsekakor pa lahko že zdaj rečemo, da je nemara res bolje, da se na brezposelnost dobro pripravimo in izberemo manjše zlo, namesto večjega, kakor je na časnikarski konferenci dejala Jožica Puhar, republiška ministrica za delo, saj bodo sicer deklaracije o aktivni politiki zaposlovanja le papirnate, ljudje pa se bodo znašli na seznamih brezposelnosti, brez upanja, da bi kmalu dobili delo.

V Sloveniji je trenutno brezposelnih 40.300 ljudi, kar predstavlja 5 odstotkov zaposlenih. Po nekaterih napovedih naj bi bilo v Sloveniji konec letošnjega leta brez

delo 70.000 ljudi, nemara jih bo še več, če se bodo podjetja in ustanove temeljito očistile, saj ekonomisti že nekaj časa opozarjajo, da tudi v Sloveniji prezaposlenost 20 do 30 odstotna. Temeljito pa se bodo morala očistiti, da bodo sposobna za tržno gospodarstvo, zlasti za odprtost v svet.

Brezposelnost bo postala družbeni problem, saj se bo le tako dvignila megla, ki zdaj preprečuje, da bi jo jasno videli. Na takšno pot je naravnani tudi zakon, po katerem naj bi država prispevala polovico denarja za plače presežnih delavcev, slovenska skupščina ga bo sprejemala 18. julija. Natančneje, država naj bi prispevala polovico denarja za plače in prekvalifikacije presežnih delavcev do enega leta, pri doku pu zavarovalne dobe pa do treh let, prav tako s polovico potrebnega denarja. Tega pa je seveda potrebno nekje vzeti, zato naj bi v ta namen dodatno zbirali sredstva po stopnji 0,5 odstotka iz dohodka in 0,5 odstotka iz dobička. ● M. Volčjak



Vode pa letos ne manjka!



VINOTEKA

TKALEC Vika
Gasilska cesta 9
64208 ŠENČUR

Bo Kranj izkoristil priložnost

Na drsališču tekme svetovnega prvenstva

Če bi hoteli na kranjskem drsališču igrati tekme svetovnega hokejskega prvenstva skupine B, ki bo prihodnje leto v Ljubljani, bo treba v ureditev drsališča vložiti od 500 do 600 tisoč mark.

Kranj, 10. julija - Uprava Poslovnoprireditvenega središča Gorenjski sejem iz Kranja je že predlagala kranjski skupščini in Zvezi telesnokulturnih organizacij, da bi združili moči, organizacijske in finančne, in kranjsko drsališče opremili do take mere, da bi lahko prihodnje leto na njem igrali del tekme svetovnega hokejskega prvenstva skupine B, ki ga organizira Ljubljana. Kandidata sta, razen Kranja, še Bled in Jesenice. Sedanja opremljenost drsališča ne ustreza zahtevam organizacije takih tekem. Za zadostitev standardom bi morali v kranjsko drsališče vložiti od 500 do 600 tisoč zahodnonemških mark, v vsoto pa ni všteta ureditev strehe, ampak garderobe za igralce in sodnike, prezračevalni sistem, semaforji, ozvočenje s kabinami za reporterje, razsvetljava, energetika, dovod plina itd.

Obratovanje drsališča pa ostaja še naprej problem. Samo letos so stroški obratovanja znašali milijon dinarjev, ki pa jih sejem enostavno nima. Pri električni energiji, ki je največji strošek, o popustih nihče ne sliši, sploh pa so se problemi z vzdrževanjem začeli že tedaj, ko je umrl samoupravni sporazum o gradnji in vzdrževanju objekta. ● J. Košnjek



Pizzerija Marko Govc Mavčiče obvešča cenjene goste, da bo lokal zaradi letnega dopusta zaprt od 9. julija do 2. avgusta.

Zahvaljujemo se za obisk!



Na prireditvenem prostoru Gorenjskega sejma so se v soboto zbrali gorenjski harmonikarji na izbirnem tekmovanju za prireditev »Zlata harmonika Ljubčene«. - M. Č., foto: Gorazd Šinik

BARVE, LAKI, ČISTILA
v trgovini
LILA
tel.: 34-770
Kranj, Jezerska 121.

SOZD KEMIA

HEMIČNA TOVARNA PODNART, a.s.

Objavlja na podlagi sklepa DS
JAVNO LICITACIJO
 za odprodajo osnovnih sredstev:
TOVORNI AVTO ZASTAVA 650 AD, letnik 1981, z izključno ceno 60.000 din
OSEBNI AVTO LADA 1200 S, letnik 1984, z izključno ceno 17.000 din

Ogled avtomobilov bo mogoč eno uro pred začetkom licitacije. Na licitaciji lahko sodelujejo vse fizične in pravne osebe, ki pred začetkom licitacije plačajo varščino, in sicer 10 % od izključne cene.

Prometni davek na izlicitirano ceno plača kupec.

Kupljeno osnovno sredstvo mora kupec plačati in prevzeti takoj.

Prodajali bomo po načelu »videno-kupljeno«. Kasnejših reklamacij ne bomo upoštevali.

lesnina Mi

Moderni interieri

trgovsko podjetje s pohištvom in stanovanjsko opremo, p.o. Ljubljana, Parmova 53

Komisija za delovna razmerja objavlja za potrebe Prodajnega salona Kranj, Ul. Mirka Vadnova 7 prosto delovno mesto **SNAŽILKE**

Pogoji: končana osnovna šola (I. stopnja), od 1 meseca delovnih izkušenj, 2 - mesečno poskusno delo

Za objavljeno delovno mesto bomo sklenili delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Kandidate vabimo, da pošljejo svoje ponudbe z opisom dosedanjega dela in dokazil o izpolnjevanju pogojev na naslov: Lesnina Mi Moderni interieri, Poslovni sekretariat, Parmova 53, 61000 Ljubljana, v 8 dneh po objavi.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 8 dneh po sklepu pristojnega organa.

Odbor za pripravo občinskega praznika občine Kranj in Agencija PAN zbirata za prireditve

KRANJSKA NOČ

ki bo potekala v petek, 27. in soboto, 28. 7. 1990, **izvajalce gostinske in ostale ponudbe.**

Letos bo glavni prireditveni prostor Trg revolucije. Prijave zbiramo do 17. 7. 1990 na naslov:

Agencija PAN

Kranj, d. o. o. Planina 3, 64000 Kranj, tel.: 064/33-171 (48).

MALI OGLAS LAHKO POŠLJETE TUDI PO POŠTI

Izpolnite kupon, ki ga objavljamo in ga pošljite na naslov ČP GLAS, Cesta JLA 16, 64000 KRANJ « mali oglasi». Oglase, ki jih bomo prejeli do srede, bodo objavljeni v petkovi številki, tiste, ki bodo prispeli do petka, pa v torkovem Gorenjskem glasu.

AZUR - Kamnik d.o.o. VRHPOLJE 170
 tel. in fax. (061)832-875

TRGOVINA AZUR KAMNIK VAM V SVOJI PRODAJALNI V VRHPOLJU 170, (1 km iz Kamnika proti Celju) IZ LASTNE PROIZVODNJE NUDI:

KAMINE
 odprte kamine (sistem voda - zrak)
 kaminske obloge vseh vrst
 vrtno grile in različne

MARMOR
 okenske police (zunanje in notranje)
 stopnice (izdelava po naročilu)

BETONSKA GALANTERIJA
 velika izbira tlakovcev, talnih plošč, robnikov, ograjnih elementov, cvetlična korita, fontane itd.

IZREDNA PONUDBA
 Okenske police iz marmorja - CARRARA Italija
 190,00 din tekoči meter
 Izdelamo po naročilu

ORGANIZIRAMO DOSTAVO NA DŌM!
 S SVOJIMI MONTAŽNIMI EKIPAMI DOBAVLJAMO IN VGRAJUJEMO VSE VRSTE KAMINOV IN VRTHNIH GRILOV. Dobro smo založeni tudi z vsem ostalim gradbenim materialom po najugodnejših cenah.

NE POZABITE: PRI AZURJU V KAMNIKU SE DOBI VSE - NO, SKORAJ VSE!
 SE PRIPOROČAMO IN KMALU NASVIDENJE!

KUPON ZA OBJAVO MALEGA OGLASA

BESEDILO:

.....

(Prosimo, da pišete s tiskanimi črkami.)
 Naslov v oglasnem oddelku, šifra

Naslov naročnika malega oglasa:

NAROČNIK
 GORENJSKEGA GLASA PODPIS:

DA NE

Alpska modna industrija ALMIRA p.o. Radovljica

Odbor za delovna razmerja podjetja Alpska modna industrija ALMIRA p.o. Radovljica objavlja prosto delovno mesto **TEHNOLOG KONFEKCIJE ZA POSLOVNO ENOTO BOHINJ za nedoločen čas**

Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:
 - višja ali srednja strokovna izobrazba tekstilne smeri - konfekar
 - najmanj 3 leta ustreznih delovnih izkušenj.

Od kandidata pričakujemo samostojno in tekoče reševanje tehnologije pri proizvodnji konfekcije.

Plača po dogovoru.

Prijave na objavljeno delovno mesto sprejema kadrovska služba podjetja Almira Radovljica, Jalnova c. 2 v roku 15 dni od dneva objave oglasa.

TOKOS TRŽIČ p. o.
 tržiška tovarna kos in srpov - tržič

Delavski svet Tokos Tržič objavlja prosta dela in naloge **VODENJE FINANČNO-RAČUNSKEGA SEKTORJA**

POGOJI: visoka ali višja izobrazba ekonomske smeri in 3 oz. 5 let ustreznih delovnih izkušenj uspešno vodenje in organiziranje dela.

Izbrani kandidat bo imenovan za 4 leta.

Komisija za delovna razmerja Tokos Tržič objavlja prosta dela in naloge v

RAZVOJNEM SEKTORJU (razvijanje novih izdelkov in tehnologij, konstruiranje izdelkov, orodij, naprav)

Sprejeli bomo 1 delavca z visoko ali višjo strojno usmeritvijo ter 3 leti oz. 2 letoma ustreznih delovnih izkušenj.

Poskusno delo 3 mesece.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po razpisu na naslov: Tokos Tržič, Cankarjeva 9, 64290 Tržič

v trgovinah Kokre

Kokre

20 % nižje cene nekaterih letnih oblačil

od 9. 7. - 28. 7.

Kokra za dopust

GALANTERIJA

Sara

KRANJ - PLANINA
 Jaka Platiše 11

POSEBNA UGODNOST DO 25. julija

Poleg šiviljskega materiala, pribora za šivanje in pletilne vane nudimo:

- volno vseh vrst od 210,00 din dalje
- bormošnje prejo vseh vrst od 350,00 din dalje
- otroške majice od 28,00 din dalje
- otroške kratke in bermu da hlače od 35,00 din dalje
- otroške kopalke od 35,00 do 120,00 din
- ženske kopalke od 130,00 do 180,00 din
- moške kopalke od 112,00 do 135,00 din

Po ugodnih cenah vam nudimo še ženske majice, nogavice vseh vrst, krila in hlačna krila.

Pri nakupu nad 500,00 din možnost plačila v dveh obrokih: pri nakupu nad 1.000,00 din popust v višini 30 %.

Odprto od 9 - 12 in 15 - 20 ure, sobota od 9 - 13 ure

d.o.o. **KRANJ AVTOŠOLA**
 Begunjska 10
 tel. 064 26245

Želite postati voznik? Dober voznik? Postali boste v dveh mesecih.

Vpisujemo v poletno šolo za voznike. Dopoldanski ali večerni pouk:

- prve pomoči z izpitom (cena 350,00 din)
- cestno-prometnih predpisov (cena 200,00 din)

Opravljamo pouk praktične vožnje kandidatov kategorij:

A (cena ure vožnje 150,00 din, z lastnim vozilom 115,00 din)
 B (cena ure vožnje 125,00 din, posebna ponudba, paket 10 ur samo po 120,00 din - velja le julija)

z vožnjo pričnete takoj, poučevali vas bodo prijazni inštruktorji.

SAMO PRI NAS: Vsi, ki vozniški izpit imate, znanje pa vam je ušlo, osvežite ga na naših vozilih za le 110,00 din na uro vožnje.

PRI NAS POSTANETE VOZNIK Z VELIKO ZAČETNICO!!!

Agromehanika
 Kranj, Hrastje 52 a
 tel.: 34-034, 34-033, 36-033

NAJUGODNEJŠE - NAJNIŽJE CENE ZA TRAKTORJE TOMO VINKOVIČ TIP 821

ZNIŽANJE DO 15. 7. 1990 (KOLIČINE OMEJENE)

KMETOVALCI:

- PO UGODNIH CENAH NUDIMO LASTNO ŠKROPILNO TEHNIKO: VSE VRSTE ŠKROPILNIC IN ATOMIZERJEV
- MOŽEN NAKUP VSEH REZERVNIH DELOV ZA PROGRAM TOMO VINKOVIČ, IMT BEOGRAD IN LASTNEGA PROGRAMA ŠKROPILNE TEHNIKE

ODPRTO VSAK DAN od 7. - 17. ure
 ob SOBOTAH od 8. - 12. ure
 tel. 064/43-035
 064/36-033

CEKIN

Candy Servis

pralni stroji
 Originalni rezervni deli na zalogi.
 Delo opravimo pri vas na domu. Se priporočam.

RAJKO KNIFIC
 Tončka Dežmana 4
 tel. (064) 38 540
 64 000 KRANJ

